



Hasznos Szerdái Lila Gondolatok...

Kedves Partnerünk!

Annak érdekében, hogy Neked minél több vásárlód legyen folyamatosan kommunikálunk ügyfeleink felé. Hírleveleinket Veled is megosztjuk! Hogyha partneri kapcsolatban állsz szakemberekkel, lakberendezőkkel kérünk továbbítsd Nekik ezt a hírlevelet. Csak néhány kattintás és ügyfeleket szerezhetsz! Kellemes olvasgatást kívánunk!

Fahatású padló – fürdőszobába, konyhába?

Ön hallott, esetleg már látott is fahatású padlóval burkolt fürdőszobát, illetve konyhát? Ugye meglepődött? Pedig semmi oka nincs rá! A mai felgyorsult világban ez megszokott, természetesen ez az egy tény, hogy modern világban élünk nem elegendő. Szükséges még három csodás gyártó az AQUA-STEP, az EGGER és a HARO.

Rengeteg kérdés merült fel Önben, melyeket hatalmas káosz övez? Akkor érdemes tovább olvasnia!

1. AQUA-STEP vízálló padló

Az Aqua-Step vízálló padlónak köszönhetően a víz és a fa összeférhetetlensége már a múlté. A 100%-ban vízálló alapanyagának köszönhetően semmilyen légköri körülmény között sem púposodik fel. Bátran használható minden olyan helyiségben, ahol a padló vízzel való érintkezése megszokott, tehát fürdőszobába, konyhába is. Az Aqua-Step vízálló padlóra akár egy vödör vizet is kiönthet és ott hagyhatja addig is, míg a kiöntött víz elpárolog, a padlónak semmi baja nem lesz!

Önt is meggyőzte az AquaStep vízálló padló?

Megvásárolhatja viszonteladóinknál [országszerte!](#)





2. EGGER Aqua+ vízálló padló

Az Egger Aqua+ vízálló padlónak víztaszító anyaggal impregnált faőrlemény alapanyaga nem 100%-ban vízálló. Ez annyit jelent egy egyszerű példával élve, hogyha Ön vizes lábbal kilép a kádból a padlóra akkor azt szükséges mielőbb feltörölni. Az Egger Aqua+ vízálló padló ennek ellenére alkalmas fürdőszoba, konyha burkolására, hiszen nem „szokás” áztatni a padlót! Nem de? Viszont ár érték aránya mindezen tulajdonságaihoz remekül alkalmazkodik.

Megtetszett Önnek az Egger Aqua+ vízálló padlója?

Megvásárolhatja viszonteladóinknál [országszerte!](#)



3. HARO vízálló padló

A Haro vízálló padló esetében az alapanyag víztaszító anyaggal impregnált fa. Tulajdonságaihoz képest az jellemző mint az előbb említett Egger Aquat padlót. Többféle

kell a padló feltörlésére, ha azt víz éri. Ön ismeri a Haro gyártót? Bízik a több mint 150 éves tapasztalatban?

Akkor válassza Ön is a Haro vízálló padlóit!

Megvásárolhatja viszonteladóinknál [országszerte!](#)





Üdvözlettel:

az IBD csapata